

Středisko péče o zrak - AXEL OPTIK

testováno očima zákazníka

Vyzkoušeli jsme za Vás služby střediska péče o zrak - první svého druhu v Domažlicích v Rohové ulici (budova bývalé plynárny) naproti parkovišti supermarketu PENNY. Musím podotknout, že brýle nosím více než 25let.

V první řadě nás mile překvapilo čisté a útulné prostředí, které je umocněno tím, že celé středisko je v bezbariérovém přízemí. Na společné chodbě je k dispozici oční lékař a prodejna oční optiky. Oční lékař zde ordinuje každý den od pondělí do pátku, v úterý je provozní doba očního lékaře a oční optiky prodloužena až do 18h podle objednávek pacientů. Moderně zařízená ordinace zkušené oční lékařky dává znát, že jsme v rukách skutečných odborníků. Po důkladném vyšetření a změření zraku jsem si nechal předepsat nové brýle. Odcházím z ordinace s dobrým pocitem, že mé oči byly skutečně kvalitně vyšetřeny a že mám opět na nějakou dobu klid.

S receptem jsem přešel několik metrů po chodbě a vstoupil do prodejny oční optiky. Útulné prostředí, milý a vstřícný personál - tady se mi bude líbit, byl můj první dojem. Předložil jsem recept a čekal co se bude dít. Standardně mi předložili širokou nabídku brýlových obrub. Zkoušel jsem si obruby a v duchu si představoval kolik to asi bude stát. Zbytečně. S každou obrubou mi byla sdělena i cena, takže jsem hned věděl na čem jsem a výběr jsem si mohl regulovat i podle svých finančních možností. Po výběru rámečků mi byly nabídnuty skla, respektive brýlové čočky, protože skla již zdaleka nejsou vyráběny jen ze skla. Vybrali jsme druh materiálu a touštku brýlových čoček. Mezi námi toho nejdůležitějšího co dělá brýle brýlemi. (Kvalitu brýlových čoček na první pohled nepoznáte. Trh je zavalen mnoha nekvalitními produkty, které jsme kdysi znali pouze z tržišť. Nyní tyto výrobky běžně kupujeme v obchodech.) Proto jsem se ptal na původ brýlových čoček. Odpovědí jsem byl mile překvapen, brýlové čočky od firmy Rodenstock (přední evropský výrobce) a za tak dobrou cenu. Moje spokojenost rostla. Vrchol však přišel v zápětí. Protože prý mám standardní brýlové čočky, bylo mi nabídnuto, že mi brýle vyrobí téměř na počkání. Abych si přišel za dvě hodiny a odnesu si rovnou hotové brýle.

To se mi hodilo, zařídil jsem si několik dalších věcí naplánovaných na ten den a přesně za dvě hodiny jsem byl pro brýle zpátky. Při vstupu do prodejny se na mne prodavačka mile usmála s tím, že brýle mám již přichystané.



Brýle jsem si vyzkoušel, ještě mi je trochu upravili, aby mi lépe seděly, zaplatil jsem a mohl odejít. Můj test střediska oční péče byl u konce. A moje hodnocení: vynikající služba, která v Domažlicích a troufám si říci na okrese nemá obdoby. Velmi dobrá lékařská péče zkušených odborníků v příjemném prostředí, velký výběr brýlí a brýlových čoček od kvalitních evropských a světových výrobců za více než přijatelné ceny. Zaměření čoček skutečnými odborníky a rychlost s jakou jsou brýle vyrobeny nemá v okrese dosud obdoby.

Nechtěli jsme uvěřit tomu, jak vše dobře klapalo, proto jsme se zeptali ostatních zákazníků, jak jsou spokojeni se službami střediska péče o zrak. Oslavili jsme mladého muže, který po nás vycházel z oční optiky, jak byl spokojen se službami:

“ děti mi poškodili brýle a potřeboval jsem provést rychlou opravu. Obešel jsem několik očních optik ve městě a pouze zde mi brýle na počkání sletovali, všude bych musel několik dnů čekat.” Starší paní s francouzskými holemi se nám svěřila, že je zde na doporučení sousedky poprvé. Špatně chodí a zde jí manžel doveze až téměř před vchod a ona těch pár kroků již dojde. Hlavně že nemusí po schodech. Maminka se dvěma malými dětmi se nám svěřila, že si zde může objednat návštěvu u lékaře na určitou hodinu (na tu dobu si zajistí hlídání), v oční optice si vybere brýle a pak si je již s dětmi může vyzvednout. *“Jsem velmi spokojená, protože jsem měla vždy velké problémy sehnat hlídání na polovinu dne. Než jsem se dostala na řadu u lékaře, pak přes město do oční optiky, to vše mi zabralo téměř polovinu dne. Tady jsem za hodinu hotová od vyšetření očním lékařem až po výběr brýlí. Šetří mi to spoustu času.”*

AXEL OPTIK

2x DOMAŽLICE

B.Staška 16 (u pošty), Rohova 98 (proti Penny)

KDYNĚ Náměstí 22

HORŠOVSKÝ TÝN Zdravotní středisko

KOMPLETNÍ BRÝLE

při předložení tohoto inzerátu obdržíte slevu

-20%

Akce platí do 30.6.2011

domluvte si termín vyšetření v prodejně Domažlice nebo na tel. 777 999 916

